

इनबाउंड विदेशी घरेलू सहायकों के लिए क्वारंटाइन की व्यवस्था (23 अगस्त 2022 को अपडेट किया गया)

क्वारंटाइन की व्यवस्था

12 अगस्त से हांगकांग में काम करने के लिए आने वाले विदेशी घरेलू सहायक (FDH) “3+4” मॉडल (अन्य विदेशी विदेशी इनबाउंड यात्रियों के समान) के तहत क्वारंटाइन के अधीन होंगे, यानी वे तीन दिनों के लिए नामित क्वारंटाइन क्वारंटाइन होटलों (DQHs) में अनिवार्य क्वारंटाइन के अधीन होंगे, इसके बाद चार दिनों के लिए घर पर चिकित्सा चिकित्सा निगरानी की जाएगी। उन्हें अपने मेडिकल फॉलो-अप और बाद की तीन-दिवसीय अनुवर्ती अवधि के दौरान कई परीक्षण करने की आवश्यकता होती है। वे चिकित्सा निगरानी अवधि के दौरान वैक्सीन पास के तहत तहत एम्बर कोड प्रतिबंधों के अधीन होंगे, और उन्हें मास्क-ऑफ या समूह गतिविधियों से जुड़े उच्च जोखिम वाले वाले परिसर में प्रवेश करने की अनुमति नहीं है, साथ ही अन्य परिसरों में महत्वपूर्ण सुरक्षा की आवश्यकता है (कृपया (कृपया नीचे “नियोक्ताओं और रोजगार एजेंसियों के लिए अनुस्मारक” के तहत (h) देखें)।

“3+4” मॉडल के तहत क्वारंटाइन और परीक्षण व्यवस्था पर विवरण:

आगमन का पहला दिन (दिन 0)	<ul style="list-style-type: none"> ● पहले न्यूक्लिक एसिड परीक्षण से गुजरना;
3-दिवसीय अनिवार्य क्वारंटाइन (दिन 1 से दिन 3)	<ul style="list-style-type: none"> ● DQH पर एक अनिवार्य तीन-दिवसीय क्वारंटाइन पास करें (इस सूची में DQH जानकारी (कमरे की दरों सहित) प्रदान की गई है); दैनिक रैपिड एंटीजन परीक्षण (RATs) का संचालन करें; ● DQHs में दिन 2 पर न्यूक्लिक एसिड परीक्षण का संचालन; तथा ● लगातार परीक्षा परिणाम प्राप्त करने पर दिन 3 सुबह अनिवार्य क्वारंटाइन का समापन;
4-दिन चिकित्सा निगरानी (दिन 4 से दिन 7)	<ul style="list-style-type: none"> ● अपने नियोक्ता के निवास या लाइसेंस प्राप्त होटल या गेस्टहाउस में चार रातों के लिए चिकित्सा निगरानी से गुजरना जो DQHs (डीक्यूएच) नहीं हैं; ● दैनिक RATs (आरएटीस) का संचालन करें; ● FDHs अपने नियोक्ताओं के निवास पर काम कर सकते हैं और उस दिन RATs के के नकारात्मक परिणाम प्राप्त करने के बाद बाहर जा सकते हैं, लेकिन वे वैक्सीन पास पास के तहत एम्बर कोड प्रतिबंध के अधीन होंगे; तथा ● 4 और 6 वें दिन RATs (आरएटीस) के लिए नकारात्मक परिणाम प्राप्त करने के बाद, उन्हें उसी दिन सामुदायिक केंद्र (नि: शुल्क) में न्यूक्लिक एसिड परीक्षण से गुजरना पड़ता है, एक मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशन (मुफ्त में), या सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त स्थानीय चिकित्सा संस्थान में स्व-भुगतान परीक्षण की व्यवस्था करें;

<p>सतत निगरानी और परीक्षण (3-दिन <u>स्व-निगरानी</u>) (दिन 8 से दिन 10)</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● अपने नियोक्ता के निवास या लाइसेंस प्राप्त होटल या गेस्टहाउस में तीन रातों के लिए स्व-निगरानी से गुजरना जो DQHs नहीं हैं; ● दैनिक RATs (आरएटीस) का संचालन करें; FDHs अपने नियोक्ताओं के निवास पर काम कर सकते हैं और उस दिन RATs के नकारात्मक परिणाम प्राप्त करने के बाद बाहर जा सकते हैं, लेकिन वे अब वैक्सीन पास के तहत एम्बर कोड प्रतिबंध के अधीन नहीं होंगे; तथा ● 9वें दिन RAT (आरएटी) के लिए नकारात्मक परिणाम प्राप्त करने के बाद, उन्हें उसी उसी दिन अंतिम न्यूक्लिक एसिड परीक्षण एक <u>सामुदायिक केंद्र (मुफ्त में)</u> से गुजरना गुजरना पड़ता है, <u>एक मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशन (मुफ्त में)</u>, या <u>सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त स्थानीय चिकित्सा संस्थान में स्व-भुगतान परीक्षण की व्यवस्था करें;</u>
--	---

उदाहरण के लिए: यदि 12 अगस्त को हांगकांग में एक इनबाउंड FDH आता है, तो आगमन का दिन 0 है। वे दिन 3 (15 अगस्त) की सुबह DQH में क्वारंटाइन पूरा करेंगे, और दिन 7 (19 अगस्त) की सुबह चिकित्सा निगरानी पूरी करेंगे। चिकित्सा निगरानी और बाद में स्व-निगरानी अवधि के दौरान, FDH को दिन 4 (16 अगस्त) से दिन 10 (22 अगस्त) (दोनों दिन सम्मिलित) और दिन 4 (16 अगस्त), दिन 6 (18 अगस्त) और दिन 9 (21 अगस्त) पर दैनिक RAT (आरएटी) परीक्षणों से गुजरना पड़ता है।

संक्रमणकालीन व्यवस्था: FDH के लिए जिन्होंने 12 अगस्त से पहले DQHs में कम से कम तीन रातों का क्वारंटाइन पूरा कर लिया है, सरकार उनके नकारात्मक न्यूक्लिक एसिड परीक्षण परिणामों की पुष्टि के बाद 9 से 12 अगस्त तक व्यवस्थित तरीके से होटल छोड़ने की व्यवस्था करेगी। DQHs छोड़ने के बाद, FDHs वैक्सीन पास के तहत एम्बर कोड प्रतिबंध, और 4, 6, और 9 दिनों पर न्यूक्लिक एसिड परीक्षण के अधीन हैं, यदि वे पहले ही DQH छोड़ चुके हैं। उन्हें रोजाना RATs से गुजरना भी जारी रखना चाहिए।

बोर्डिंग आवश्यकताएँ

एक वैध यात्रा दस्तावेज और एक वैध रोजगार वीजा रखने वाले FDHs सामान्य आत्रजन नियमों को पूरा करने के लिए हांगकांग में प्रवेश / फिर से प्रवेश कर सकते हैं। पूरी तरह से टीका लगाए गए FDHs के लिए बोर्डिंग आवश्यकताएं जो प्रासंगिक अवधि (हांगकांग में बोर्डिंग / आगमन का दिन या उस दिन से पहले के 14 दिनों के दौरान) के दौरान चीन के बाहर किसी भी स्थान पर रहे हैं, इस प्रकार हैं:

- (i) **COVID-19 के लिए PCR-आधारित न्यूक्लिक एसिड परीक्षण का नकारात्मक परिणाम प्रमाण 48 प्रमाण 48 घंटे के भीतर;** या (ii) दस्तावेजी सबूत यह दिखाने के लिए कि वे हांगकांग के लिए बोर्डिंग से

से 14 से 90 दिन पहले वायरस से संक्रमित थे, साथ में प्रस्थान के निर्धारित समय के 24 घंटों के भीतर आयोजित RAT के नकारात्मक परिणाम प्रमाण के साथ।

- b. स्वास्थ्य घोषणा QR कोड ([टीकाकरण रिकॉर्ड की घोषणा सहित](#)) (कृपया नीचे “हांगकांग के लिए बोर्डिंग और आगमन क्वारंटाइन और परीक्षण की प्रक्रिया” देखें); तथा
- c. (यदि स्वास्थ्य घोषणा QR कोड ग्रीन नहीं है) DQH में हांगकांग आगमन के दिन से शुरू होने वाली 3 रातों के लिए [कमरे के आरक्षण की पुष्टि](#)

हांगकांग और आगमन संगरोध और परीक्षण के लिए बोर्डिंग की प्रक्रिया

सुबह 0.00 बजे 12 अगस्त 2022 (हांगकांग समय) से शुरू होकर, हांगकांग के लिए सभी FDHs बोर्डिंग उड़ानों को को स्वास्थ्य विभाग (www.chp.gov.hk/hdf/) की ऑनलाइन स्वास्थ्य और क्वारंटाइन सूचना घोषणा को पूरा करके करके बोर्डिंग आवश्यकताओं को अग्रिम में पूरा करना आवश्यक है, टीकाकरण पूरा होने का रिकॉर्ड घोषित करें और करें और DQHs पर बुकिंग के बारे में जानकारी प्रदान करें। सिस्टम द्वारा DQH बुकिंग जानकारी की सफल पुष्टि पुष्टि होने पर, FDHs को एक ग्रीन हेल्थ डिक्लेरेशन QR (क्यूआर) कोड प्राप्त होगा। ग्रीन हेल्थ डिक्लेरेशन QR कोड रखने वाले व्यक्तियों को अपनी उड़ानों के लिए चेक-इन के दौरान टीकाकरण रिकॉर्ड और DQH बुकिंग बुकिंग की पुष्टि की आवश्यकता नहीं होगी। हांगकांग पहुंचने पर, वे ग्रीन हेल्थ डिक्लेरेशन QR कोड के साथ “एक्सप्रेस चैनल” का भी उपयोग कर सकते हैं और DQHs को पॉइंट-टू-पॉइंट परिवहन बोर्ड कर सकते हैं।

इनबाउंड FDHs के लिए जिनकी टीकाकरण घोषणा बोर्डिंग आवश्यकताओं को पूरा करती है, लेकिन सिस्टम उनकी DQH बुकिंग जानकारी की पुष्टि करने में असमर्थ है, उन्हें एक पिंक स्वास्थ्य घोषणा QR कोड जारी किया जाएगा। उन्हें अपनी उड़ानों के लिए चेक-इन पर DQH बुकिंग दस्तावेज प्रस्तुत करना होगा।

बोर्डिंग के लिए एयरलाइंस द्वारा सत्यापन के लिए चेक-इन पर उड़ान भरने वाले व्यक्तियों को स्वास्थ्य घोषणा QR कोड (जो QR कोड का डाउनलोड करने योग्य संस्करण, स्क्रीन शॉट या प्रिंटआउट हो सकता है) प्रस्तुत करना होगा।

उपरोक्त व्यवस्थाओं के विवरण के लिए, कृपया सरकार द्वारा 8 अगस्त को जारी प्रेस विज्ञप्ति देखें (www.info.gov.hk/gia/general/202208/08/P2022080800803.htm).

नियोक्ताओं और रोजगार एजेंसियों के लिए अनुस्मारक

- (a) नियोक्ता और रोजगार एजेंसियों (EAs) को उड़ान की जानकारी की जांच करनी चाहिए और हांगकांग में आने आने के लिए अपने FDHs की व्यवस्था करते समय आवश्यक दस्तावेजों को तैयार करने और प्रक्रियाओं को पूरा को पूरा करने के लिए पर्याप्त समय देना चाहिए। नियोक्ता और EAs अपने FDHs के लिए 3 रातों के लिए एक एक क्वारंटाइन कमरे के लिए आरक्षण करना चाहिए। यदि आरक्षण में कोई परिवर्तन होता है, तो FDHs को को सतर्क किया जाना चाहिए और सबसे अपडेटेड कमरे आरक्षण दस्तावेज दिए जाने चाहिए। FDH के लिए

लिए जो परिवार के सदस्यों या साथियों के साथ एक कमरा साझा करना चाहते हैं, कृपया प्रासंगिक विवरण के लिए COVID-19 विषयगत वेबसाइट पर अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न (वापसी के लिए) के Q13 को पढ़ने के लिए [यहां क्लिक करें](#)।

कृपया ध्यान दें कि FDHs के लिए मानक रोजगार अनुबंध के अनुसार, एक नियोक्ता FDHs को उपयुक्त आवास निःशुल्क प्रदान करेगा। अनुपयुक्त आवास के उदाहरणों में शामिल हैं, लेकिन विपरीत लिंग के वयस्क/किशोरी के साथ एक कमरा साझा करने तक सीमित नहीं हैं।

- (b) अलग-अलग परिवारों की शर्तों को ध्यान में रखते हुए, श्रम आयुक्त ने नियोक्ताओं को अनिवार्य क्वारंटाइन उद्देश्य उद्देश्य के लिए होटलों के अलावा लाइसेंस प्राप्त होटलों / गेस्टहाउस में रहने के लिए FDHs की व्यवस्था करने करने के लिए सैद्धांतिक मंजूरी दी है, ताकि चार दिन की चिकित्सा निगरानी और बाद में तीन दिन की स्व-निगरानी पूरी की जा सके। श्रम विभाग (LD) में आवेदन करना जरूरी नहीं है। यदि नियोक्ता या EAs लाइसेंस प्राप्त होटलों या गेस्टहाउस में चिकित्सा निगरानी और स्व-निगरानी से गुजरने के लिए FDHs की व्यवस्था करना चाहते हैं जो DQHs नहीं हैं, कृपया लाइसेंस प्राप्त होटलों और गेस्टहाउसों की सूची के लिए [यहां यहां](#) दबाएं।
- (c) नियोक्ता और रोजगार एजेंसियों (EAs) को स्वास्थ्य विभाग की ऑनलाइन स्वास्थ्य और क्वारंटाइन सूचना (www.chp.gov.hk/hdf) घोषणा को पूरा करने के लिए FDHs को अग्रिम में याद दिलाना चाहिए, टीकाकरण टीकाकरण पूरा होने का रिकॉर्ड घोषित करें और ग्रीन हेल्थ डिक्लरेशन QR कोड प्राप्त करने के लिए DQHs में DQHs में बुकिंग के बारे में जानकारी प्रदान करें (जो बोर्डिंग के लिए एयरलाइंस द्वारा सत्यापन के लिए QR कोड, स्क्रीन शॉट या प्रिंटआउट का डाउनलोड करने योग्य संस्करण हो सकता है)।
- (d) FDHs जिन्होंने DQHs में 3-रात अनिवार्य क्वारंटाइन पूरा कर लिया है, वे अपने नियोक्ता के निवास पर 4 दिन में जल्द से जल्द काम शुरू कर सकते हैं, जबकि 4-दिवसीय चिकित्सा निगरानी और फिर 3-दिवसीय स्व-निगरानी से गुजरना जारी रख सकते हैं उन्हें दिन 4 से दिन 10 (दोनों दिन शामिल) तक दैनिक RAT परीक्षण से गुजरना पड़ता है, और एक सामुदायिक केंद्र (मुफ्त में), एक मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशनों (मुफ्त में) पर दिन 4, दिन 6 और दिन 9 पर न्यूक्लिक एसिड परीक्षण से गुजरना पड़ता है।), या उसी दिन RAT के नकारात्मक परिणाम प्राप्त करने के बाद सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त स्थानीय चिकित्सा संस्थान में स्व-भुगतान परीक्षण की व्यवस्था करें। FDH को सभी SMS (मोबाइल फोन टेक्स्ट संदेश) अधिसूचनाएं परीक्षण के परिणामों के साथ-साथ निर्धारित अधिकारियों द्वारा जांच के लिए RAT परीक्षा परिणामों की तस्वीरों को रखना होगा;
- (e) अगर FDH जिन्होंने 12 अगस्त से पहले CRH में कम से कम तीन रातें क्वारंटाइन में बिताई हैं, उन्हें CRH छोड़ने छोड़ने की अनुमति दी जाती है, तो वे अपने नियोक्ता के आवासों या लाइसेंस प्राप्त होटलों या अतिथि पर

चिकित्सा पर्यवेक्षण और स्व-निगरानी के अधीन होंगे। जिन घरों में DQH नहीं है, वे वैक्सीन पास (चिकित्सा पर्यवेक्षण के दौरान) के अनुसार एम्बर कोड पर प्रतिबंध लगाते हैं, साथ ही दिन 4, दिन 6 और दिन 9 पर दैनिक दैनिक RAT और न्यूक्लिक एसिड परीक्षण करते हैं यदि वे उन दिनों DQH छोड़ चुके हैं। सरकार और DQH के DQH के बीच समझौते के अनुसार, क्वारंटाइन नीति में बदलाव के कारण अनिवार्य क्वारंटाइन अवधि में कमी की कमी की स्थिति में, DQH को शेष दिनों के ठहरने के लिए बुकर की प्रतिपूर्ति करनी होगी।

- (f) नियोक्ता और EAs को क्वारंटाइन होटलों के आरक्षित कमरों में रहने वाले FDHs के वैध पासपोर्ट पर दिखाए गए वास्तविक नाम का उपयोग करके पंजीकरण करना होगा। आरक्षण करने से पहले, नियोक्ताओं और EAs को संबंधित होटल के नियमों और शर्तों को ध्यान से पढ़ना चाहिए।
- (g) चिकित्सा निगरानी के दौरान एम्बर कोड के अधीन FDHs कम जोखिम की दैनिक आवश्यक गतिविधियों का संचालन कर सकते हैं, जैसे परिवहन लेना, सुपरमार्केट और बाजारों में प्रवेश करना आदि।
- (h) एम्बर कोड की श्रेणी के तहत व्यक्ति ग्राहक या आगंतुक की क्षमता में वैक्सीन पास और अन्य परिसर की “सक्रिय जाँच” के अधीन निम्नलिखित परिसर में प्रवेश नहीं कर सकते हैं:
- परिसर के तहत विनियमित रोग की रोकथाम और नियंत्रण (आवश्यकताएं और निर्देश) (व्यवसाय और परिसर) विनियमन (Cap. 599 F) जो वैक्सीन पास की “सक्रिय जाँच” के अधीन हैं:
 - QR कोड सत्यापन स्कैनर के उपयोग के लिए आवश्यक परिसर (Cap 599F) द्वारा विनियमित होते हैं, यानी खानपान प्रतिष्ठान (बार या पब सहित), मनोरंजन खेल केंद्र, स्नानागार, फिटनेस केंद्र, मनोरंजन स्थल, इनडोर मनोरंजन स्थल, पार्टी परिसर, सौंदर्य और मालिश पार्लर, क्लब, क्लब या नाइट क्लब, कराओके स्थल, महजोंग टिन काव स्थल, इनडोर स्पोर्ट्स वेन्यू, स्विमिंग पूल, कूज शिप, इंडोर इवेंट स्पेस, नाई की दुकान या नाई की दुकान और धार्मिक स्थान।
 - जहां तक संभव हो, वैक्सीन पास का निरीक्षण करने के लिए आवश्यक परिसर, यानी सार्वजनिक मनोरंजन के बाहरी स्थान, बाहरी खेल परिसर और बाहरी इवेंट परिसर।
 - अन्य परिसर: बुजुर्गों के लिए आवासीय देखभाल घर, विकलांग व्यक्तियों के लिए आवासीय देखभाल घर, स्कूल और नामित स्वास्थ्य सेवा परिसर।

FDHs के लिए अनुस्मारक

सरकार FDHs को बोर्डिंग आवश्यकताओं का सख्ती से पालन करने की भी याद दिलाती है। यदि कोई FDH प्रासंगिक प्रासंगिक आवश्यकताओं को पूरा करने में सक्षम नहीं है, तो FDHs को हांगकांग के लिए उड़ान भरने की अनुमति अनुमति नहीं दी जा सकती है या आगमन पर हांगकांग में प्रवेश से इनकार किया जा सकता है। रोग की रोकथाम रोकथाम और नियंत्रण के तहत (सीमा पार परिवहन और यात्रियों का विनियमन) विनियमन (Cap. 599H), यदि यदि हांगकांग में आने वाला यात्री सूचना की आवश्यकता का पालन करने में विफल रहता है या जानबूझकर या या लापरवाही से कोई ऐसी जानकारी प्रदान करता है जो भौतिक रूप से झूठी या भ्रामक है, तो वह अधिकतम 3

3 (\$10,000) के दंड और छह महीने के कारावास के लिए उत्तरदायी होगा। यदि किसी भी संदिग्ध उल्लंघन का पता पता चलता है, तो जांच करने और अभियोजन लेने पर विचार करने के अलावा, सरकार हांगकांग में संबंधित वाणिज्य दूतावास और आव्रजन विभाग को भी सूचित करेगी। रोजगार वीजा के लिए FDHs के भविष्य के आवेदन आवेदन प्रभावित हो सकते हैं।

विदेशी स्थानों विनियमन (Cap. 599 E), स्वास्थ्य विभाग इन रिटर्न करने वालों को अनिवार्य क्वारंटाइन का आदेश जारी करेगा। क्वारंटाइन आदेशों के अनुसार, वे पूरे क्वारंटाइन अवधि के दौरान न तो अपने होटल के कमरे छोड़ देंगे और न ही होटल में घूमेंगे। नामित कमरों को छोड़ना क्वारंटाइन आदेश का उल्लंघन माना जाएगा और एक आपराधिक अपराध का गठन करेगा। अपराधियों को अधिकतम छह महीने की कैद और 25,000 डॉलर का जुर्माना हो सकता है।

अनिवार्य परीक्षण के संबंध में, सरकार FDH को 4 से 10 दिनों तक दैनिक RAT और 4, 6 और 9 दिनों में एक न्यूक्लिक एसिड परीक्षण की याद दिला रही है। उन्हें सभी SMS नोटिफिकेशन (मोबाइल फोन टेक्स्ट मैसेज) भी सेव करना होगा। परीक्षण के परिणाम, साथ ही नामित अधिकारियों द्वारा समीक्षा के लिए RAT परीक्षा परिणामों की तस्वीरें शामिल हैं। कोई भी व्यक्ति जो एक अनिवार्य परीक्षण नोटिस या अनिवार्य परीक्षण का पालन करने में विफल रहता है, एक अपराध करता है और दोषी पाए जाने पर अधिकतम जुर्माना एक स्तर 4 जुर्माना (\$25,000) और छह महीने की जेल है। देयता की छूट के लिए निश्चित जुर्माना \$10,000 है। एक व्यक्ति को एक अनिवार्य परीक्षण आदेश भी जारी किया जा सकता है जिसमें उसे एक निर्दिष्ट समय सीमा के भीतर परीक्षा देने की आवश्यकता होती है। आदेश का पालन करने में विफलता एक दुष्कर्म है और उल्लंघनकर्ता को \$5 (\$50,000) का जुर्माना और छह महीने की जेल हो सकती है।

प्रासंगिक जानकारी

- [सरकार की 8 अगस्त 2022 की प्रेस विज्ञप्ति “सरकार ने इनबाउंड व्यक्तियों के लिए क्वारंटाइन व्यवस्था के लिए लिए समायोजन की घोषणा की”](#)
- [LD प्रेस विज्ञप्ति 10 अगस्त, 2022 “विदेशी घरेलू कामगारों के लिए नवीनतम क्वारंटाइन उपाय”](#)
- [हांगकांग पहुंचने वाले व्यक्तियों के लिए बोर्डिंग और क्वारंटाइन व्यवस्था](#)
- [अनिवार्य क्वारंटाइन अवधि के दौरान इनबाउंड यात्रियों के लिए स्वास्थ्य सलाह](#)
- [क्वारंटाइन के लिए होटल में रहने पर ध्यान देने योग्य](#)
- [बातें इनबाउंड यात्रियों के लिए स्व-निगरानी अवधि के बारे में ध्यान देने योग्य बातें](#)
- [8 अगस्त 2022 को “सरकार ने बढ़ाया वैक्सीन पास फंक्शन की घोषणा” पर सरकार की प्रेस विज्ञप्ति](#)

निम्नलिखित भाषाओं के लिए, कृपया स्वास्थ्य विभाग के स्वास्थ्य संरक्षण केंद्र की वेबसाइट पर “इनबाउंड यात्रियों के लिए स्वास्थ्य क्वारंटाइन व्यवस्था” पर भाग देखें।

- बहासा इंडोनेशिया: www.chp.gov.hk/en/features/102790.html#HQA01

- बंगाली: www.chp.gov.hk/en/features/102796.html#HQA01
- हिन्दी: www.chp.gov.hk/en/features/102743.html#HQA01
- नेपाली: www.chp.gov.hk/en/features/102786.html#HQA01
- तागालोग: www.chp.gov.hk/en/features/102791.html#HQA01
- थाई: www.chp.gov.hk/en/features/102788.html#HQA01
- सिंहल: www.chp.gov.hk/en/features/102799.html#HQA01
- उर्दू: www.chp.gov.hk/en/features/102787.html#HQA01
- वियतनामी: www.chp.gov.hk/en/features/102797.html#HQA01

पूछताछ

स्वास्थ्य विभाग

- स्वास्थ्य सुरक्षा हॉटलाइन के लिए केंद्र: 2125 1111 / 2125 1122 / 183 0111
- अनिवार्य परीक्षण हॉटलाइन: 6275 6901
- HKSAR सरकार COVID -19 WhatsApp हेल्पलाइन: 9617 1823

LD

पूछताछ के लिए, कृपया 2157 9537 (“1823 द्वारा संचालित”) पर समर्पित FDH हॉटलाइन पर LD से संपर्क करें या fdh-enquiry@labour.gov.hk पर ईमेल करें।